
Referat af menighedsrådsmøde i 

Ulse-Vester Egede-Øster Egedes sognes menighedsråd 

 Tirsdag den 21. oktober 2025 kl. 19.00 

på Tryggevælde Provstikontor, Industrivej 2, 4683 Rønnede 

 

Til stede var: Liselotte, Jeanette, Michael, Pernille, Thomas, Andreas, Uffe, Joachim og Pia 

 

Afbud fra Nicolaj og Niels Peter 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde /Michael 

Opfølgning på firmabil. Uffes bedes komme med et oplæg på behov og økonomi og 

alternative løsninger. 

Regnskabsinstruksen skal gennemgås snarest på et møde, hvor Nicolaj deltager. 

Det stående udvalg arbejder videre med forretningsorden. 

Jeanette opretter Facebook-gruppe for alle fire kirker (Rønnede Pastorat). 

Fysisk kirkeblad – forslag om at nedsætte nyt udvalg på tværs af rådene til drøftelse. 

Mulig præstebolig på Kærsangervej.  

 

3. Nyt fra udvalgene 

a. Det stående udvalg 

Skimmelsvamp i Ulse. Brev fra arkitekten om, at der skal finde 

åstedsforretning sted. 

 Vi ser på de indhentede tilbud på behandling af borebiller på næste møde. 

 Døren i Vester Egede. Projektet accepteres, men udførelse udskydes til foråret 

 pga. vejret. 

 Muldvarpe i Øster Egede. 

b. Aktivitetsudvalget 

Intet nyt 

4. Kirkeværgen orienterer/Thomas 

Gravsten på sløjfede gravsteder i Vester Egede skal fjernes. Nogle kan evt. flyttes til 

lapidariet, andre skal fjernes helt. Det stående udvalg taler videre om projektet.  

Thomas skal på kursus den 29. oktober. 

 

5. Personalerepræsentanten orienterer /Uffe  

Uffe mangler at blive formelt valgt som personalerepræsentant. Personalemøde 11. 

november. 

Uffe mener, der er underbemanding på kirkegårdspersonalet ift. opmålingerne. Vi 

afventer ny opmåling, så vi har facts at tage udgangspunkt i. 

 

6. Præsten orienterer /Jeanette og Liselotte 

Det blev godkendt at gå videre med boligen på Kærsangervej som præstebolig, 

såfremt Kongsted menighedsråd også kan godkende det. I så fald kontakter Jeanette 

provstiet.  



Jeanette efterlyser bedre kommunikation med rådet mellem møderne. Vi bliver bedre 

til at svare på mails. 

Liselotte har kontaktet Kongsted Plejehjem og Dalgården. Begge steder er positive 

over for gudstjenester, sangcafe mv. Aftale om børnekoret til Dalgården. 

Forslag om kirke- og kulturhusudvalg. Det synes rådet er en rigtig god ide. Kongsted 

drøfter det på næste møde. 

Aftengudstjeneste 4. november med Liselotte i Øster Egede. Thomas og Andreas 

sørger for kaffe og kage. Liselotte udarbejder tekst til avisannoncen og sender til 

Ketty. Deadline onsdag. 

 

7. Kontaktpersonen orienterer/ Joachim 

Pulverslukkere i kirkerne. Tilbud på 60.000 kr over 5 år. Det var dyrt. Vi overvejer 

alternativer. 

Poul-Erik og Joachim arbejder på en oversigt over kommandoveje. 

Kirkegårdspersonalet føler sig presset.   

MU-samtaler er i gang. Herefter afholdes de fast hvert forår. 

Samarbejdsaftalen mellem de to råd skal revideres.  

Der nedsættes et hurtigt arbejdende udvalg med henblik på ansættelse af kordegn. 

 

8. Kassereren orienterer /Nicolaj 

Intet nyt. 

 

9. Formanden orienterer /Michael 

Budgetsamråd den 11. november. Michael og Nicolaj deltager. Den foreløbige 

økonomiske ramme for 2026 er på plads.  

  

10. Eventuelt 

Intet til referat. 

 

11. Underskrivelse og udsendelse af referat 

Referat fra sidste møde blev underskrevet. 


